
学校便り ６月号 

                     令和４年 6月２４日 

                  横浜市立あかね台中学校 
 

学校教育目標 自ら進んで、学ぶ、鍛える、共に生きる 
http://www.edu.city.yokohama.lg.jp/school/jhs/akanedai/ 

校長 熊谷 博文 

 

日本列島の各地から雨のニュースが届きます。梅

雨入りしてからしばらく経ちますが、沖縄県では全

国に先がけ、平年より１日早く昨年より１３日早い

６月２０日に梅雨明けとなりました。梅雨と言えば、

日差しが恋しくなる季節なのですが、植物にとって

は恵みの雨です。「瑞雨(ずいう)」という言葉があり

ます。これは「穀物を育む雨」を表す言葉です。雨

が降る日が多く、活動に制約が多くなりますが、多

くの人間に必要な穀物を育てる雨ですから、感謝し

ないとですね。 

さて、そのような中、本校では梅雨の合間を縫い、暑すぎず、天候に恵まれ絶好のコンディショ

ンの中（当初予定していた日は延期となりましたが）、第 12 回の体育祭が実施されました。あか中

にとっては３年ぶりの全校開催となりました。また、生徒の活躍を見てもらいたいということで保

護者の方々に各家庭生徒一人につき一人という制限はございましたが、参観していただきました。 

今回の体育祭では、体育祭実行委員の生徒を中心に種目決めから全体の準備、当日の運営に取り

組み、各委員会でもさまざまな準備にあたり、各学年・学級でも練習に一生懸命に取り組んでいま

した。また、開会式、閉会式では体育の授業の一環であるダンスを披露して盛り上げ、生徒の皆さ

んの力を結集し、とても素晴らしい体育祭となりました。なかにはうまくいかなかったことがあっ

たとは思いますが、それも含めて経験と学びです。生徒が主体性を発揮し、創造性に溢れ、一体感

を出すことで心地よい体育祭となりました。 

講評でも話しましたが、あか中を卒業した後、社会

で活躍する際に「課題発見・課題解決力」が求められ

てきます。今回の体育祭でもそうでしたが、コロナ禍

で行った学校行事や学校生活で培った力を今後も大

いに磨きをかけ、生かしてください。 

この度は、近隣の皆様、地域・ご来賓の皆様、保護

者の皆様、本校体育祭の開催にあたりご理解とご協

力をいただき誠に感謝申しあげます。ありがとうご

ざいました。 
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２０２１年度「横浜市 PTA 広報誌コンクール」において、本校の PTA 広報誌が「会長賞」と

「広報委員長賞」を受賞いたしました。おめでとうございます。PTA 広報委員をはじめ PTA の

皆さまにご尽力いただいたおかげで、コロナ禍で学校行事が制限された中ではありましたが、生

徒の活躍ぶりを素敵な広報誌で伝えることができました。ありがとうございました。 

 

 

 

6 月９日（木）と 10 日（金）に前期中間テストが実施されました。１年生にとって初めての中学校

の定期試験は緊張もあったと思います。２、３年生も実力を発揮しようと頑張る姿が見られました。

今回の定期試験でうまくいったことはさらに伸ばし、うまくいかなかったことは次回への反省点とし

て改善し、今後の学習に役立ててください。また、一人では理解しにくいと感じたところがあれば、

遠慮せずに先生に聞いてみてください。 

 

 

現在、学校では、新型コロナウイルス感染症対策としてマスクの着用をお願いしていますが、気温

が高くなり熱中症にも十分気をつけないといけない季節になってきました。熱中症予防とマスク着用

について横浜市教育委員会からの通知を受けまして、本校では熱中症による健康被害が発生するリス

クなどを考慮し、WBGT （熱中症計）21℃以上の場合、屋内外に関わらず、体育の授業や部活動等運

動時などは適宜マスクを外すよう指導しています。また、登下校中につきましても人との距離を十分

に保つ、なるべく会話をしないこと等に気を付けてマスクを外してよいとしています。ご理解のほど

よろしくお願いいたします。 

 

前期中間テスト 

熱中症対策について 

◆７月 ４日（月）～７月 ８日（金） 三者面談 

◆７月１１日（月）          ３年生卒業アルバム個人写真・部活動写真撮影 

◆７月１９日（火）          大掃除 

◆７月２０日（水）          全校集会、１年生食育講習 

◆７月２１日（木）～８月２４日（水） 夏季休業 


